



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

**Постійна комісія з питань соціально-економічного розвитку,
промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-
інвестиційної політики, зовнішньо-
економічних зв'язків та фінансового забезпечення розвитку області**

площа Лесі Українки 1, місто Київ 01196 тел.286-40-04

ПРОТОКОЛ № 8

Місце проведення:
м. Київ, пл. Л. Українки, 1,
кім. 740

21 грудня 2023 року
09:30

Присутні:

Голова комісії:	Геращенко Вадим Олексійович
Заступник голови комісії:	Скрипник Ольга Василівна
Секретар постійної комісії:	Шкуро Алла Миколаївна;
Члени постійної комісії:	Браславський Руслан Георгійович;
	Левітас Ігор Маркович;
	Потрясаєв Сергій Олексійович;

Запрошені:

Костін Т.В. – голова постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції;

Сабадаш В.І. – голова постійної комісії з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій;

Кисельова М.С. – голова постійної комісії з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонері;

Титикало Р.С. – голова постійної комісії з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій;

Самойленко Т.В. – голова постійної комісії з питань сім'ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму;

Білий Б.В. – голова постійної комісії з питань розвитку місцевого самоврядування, децентралізації та адміністративно-територіального устрою, свободи слова та засобів масової інформації;

Лесяк О.І. – голова постійної комісії з питань агропромислового комплексу та земельних відносин;

Погребна Н.О. – директор департаменту економіки Київської обласної державної адміністрації.

Відповідно пункту 5 статті 31 Регламенту Київської обласної ради VIII скликання (нова редакція) дане засідання постійної комісії веде голова постійної комісії Київської обласної ради з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв'язків та фінансового забезпечення розвитку області (далі – Комісія) Геращенко Вадим Олексійович.

Головуючий на засіданні довів до відома присутніх проект порядку денного засідання Комісії.

Порядок денний

1. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2024 рік» (*лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 18.12.2023 № 12873/01/24.02.01/2023*).

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – 5, «Проти» – немає, «Утрималися» – немає, «Не голосували» - 1 (Левітас І.М.).

Порядок денний: «Затвердити в цілому».

Питання перше:

СЛУХАЛИ: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2024 рік» (*лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 18.12.2023 № 12873/01/24.02.01/2023*).

ВИСТУПИЛИ: Погребна Н.О. (доповідач), Геращенко В.О.

Погребна поінформувала, що основними завданнями Програми є забезпечення сталого людського розвитку та створення умов для збереження життя мешканців регіону в умовах воєнного стану шляхом завершення відновлення зруйнованої та пошкодженої виробничої, соціальної, інфраструктури та екосистем, створення безпечних умов для життєдіяльності населення області, подальший розвиток системи надання якісних та доступних освітніх, медичних, соціальних послуг, у тому числі внутрішньо переміщеним особам, сприяння соціальній адаптації захисників та захисниць України, що повертаються з війни, подальшої модернізації об'єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери для підвищення їх енергоефективності, забезпечення належного функціонування інженерно-транспортної і комунальної інфраструктури, подальшого оновлення економічного потенціалу регіону за рахунок підтримки бізнесу та стимулювання інвестиційної діяльності, що передбачає збереження існуючих та створення нових робочих місць, впровадження нових форм діджиталізації комунікації з громадськістю.

Пріоритетними напрямками розвитку у 2024 році визначено:

- вжиття заходів цивільного захисту населення, забезпечення оборони та громадської безпеки;

- продовження відновлення та розвитку виробничої, соціальної та дорожньої інфраструктури, забезпечення мешканців області житлом;
- забезпечення комфортного життя населення області шляхом поліпшення умов функціонування закладів освіти, охорони здоров'я, культури та спорту з урахуванням вимог безбар'єрності, підвищення якості надання комунальних послуг, стимулювання впровадження в області новітніх енергоефективних технологій та енергозберігаючих заходів, насамперед, на об'єктах житлово-комунальної та бюджетної сфери;
- підвищення якості надання послуг соціального захисту населення, насамперед здійснення всебічної підтримки внутрішньо переміщених осіб, соціальної реабілітації осіб з інвалідністю, підтримки сім'ї та молоді, захисту прав дітей, створення умов для соціально-психологічної реабілітації звільнених у запас військовослужбовців Сил оборони України;
- забезпечення стабільного функціонування економіки шляхом сприяння ефективній роботі промислових та сільськогосподарських підприємств регіону, забезпечення ефективного використання суб'єктами малого та середнього бізнесу можливостей державної підтримки, полегшення їх доступу до фінансових ресурсів, стимулювання інвестиційної діяльності, у першу чергу, за рахунок розбудови інфраструктури індустриальних парків та промислових зон, підтримки реалізації інвестиційних проєктів, що передбачають створення нових робочих місць;
- забезпечення цифровізації системи надання послуг та можливості звернення громадян за послугами через онлайн-сервіси;
- відтворення та збереження екосистем, поліпшення стану навколишнього природного середовища;
- забезпечення наповнюваності бюджетів усіх рівнів, підвищення фінансової спроможності місцевих бюджетів, раціонального використання бюджетних коштів.

Реалізацію заходів Програми передбачається здійснювати за рахунок коштів субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам, обласного і місцевих бюджетів (за узгодженням) в межах видатків, що передбачені для головних розпорядників бюджетних коштів, відповідальних за їх виконання, а також інших незаборонених законодавством джерел.

Передбачається, що у 2024 році в Київській області здійснюватиметься реалізація 40 обласних комплексних та цільових програм (з яких 12 є новими), розробниками, відповідальними виконавцями та головними розпорядниками бюджетних коштів яких є 18 структурних підрозділів обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) та апарат Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) спільно з Київською обласною радою.

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 та статті 72 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, узагальнюючи висновки і рекомендації постійних комісій Київської обласної ради: з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та

запобіганню корупції; з питань бюджету та фінансів; з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій; з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій; з питань капітального будівництва, архітектури, транспорту, зв'язку, паливно-енергетичного забезпечення та розвитку інфраструктурних об'єктів; з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії; з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів; з питань розвитку місцевого самоврядування, децентралізації та адміністративно-територіального устрою, свободи слова та засобів масової інформації; з питань агропромислового комплексу та земельних відносин; з питань сім'ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму, враховуючи подання Київської обласної державної адміністрації, постійна комісія вирішила

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2024 рік».

2. Рекомендувати Київській обласній раді на пленарному засіданні сесії розглянути проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2024 рік».

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – 5, «Проти» – немає, «Утрималися» – немає, «Не голосували» - 1 (Левітас І.М.).

Голова комісії

Вадим ГЕРАЩЕНКО

Секретар комісії

Алла ШКУРО